

Επίσκεψη στην έδρα Ε/Π Chinook

Τη Μονάδα των Ε/Π Chinook (CH-47D) στο 4ο Τάγμα Ε/Π Αεροπορίας Στρατού (Τ.Ε.Α.Σ.) στην Πάχη Μεγάρων επισκέφτηκε στις 9 Ιουλίου ο Υπαρχηγός Επιχειρήσεων Αντιστράτηγος ΠΣ Ιωάννης Βασιλειάδης, όπου συναντήθηκε με τον Διοικητή της Μονάδας Αντισμήναρχο Μπάκα Κωνσταντίνο και τα ιπτάμενα πληρώματα της Μονάδας. Η συνεισφορά των ελικοπτέρων CH-47D της Αεροπορίας Στρατού στον τομέα της καταστολής των δασικών πυρκαγιών είναι σαφώς ανεκτίμητη και η σχέση της με το Πυροσβεστικό Σώμα είναι σχέση άριστης και άρρηκτης συνεργασίας.



Επίσκεψη στελεχών της Δασικής Υπηρεσίας της Ν. Κορέας στο Α.Π.Σ.



Το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος επισκέφθηκε, στις 7 Ιουλίου, μια 16μελής αποστολή στελεχών της Δασικής Υπηρεσίας της Νοτίου Κορέας, με σκοπό την ανταλλαγή απόψεων, εμπειριών και τεχνογνωσίας, με αρμόδια στελέχη της Υπηρεσίας μας, στον τομέα της αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών.

Τα μέλη της αποστολής συναντήθηκαν με τον



Προϊστάμενο του Τμήματος Δασοπυρόσβεσης Επιπυραγό Δημήτριο Τάτση και τον Υποπυραγό Καραμανλή Βασίλειο, οι οποίοι τους ενημέρωσαν σχετικά με την

οργάνωση και τη λειτουργία του μηχανισμού δασοπυρόσβεσης στη χώρα μας, τα μέσα, τις τακτικές και τις μεθόδους κατάσβεσης των δασικών πυρκαγιών, ενώ συζήτησαν μαζί τους για διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος αναφορικά με τον εξοπλισμό, τη διαχείριση του προσωπικού, τη συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς κ.α. Σημειώνεται ότι τα στελέχη της Δασικής Υπηρεσίας της Ν. Κορέας έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη διαδικασία και τα αποτελέσματα της ανάθεσης της δασοπυρόσβεσης στο Πυροσβεστικό Σώμα, δεδομένου ότι στη χώρα τους μελετάται να συμβεί κάτι ανάλογο στο εγγύς μέλλον.

ΔΡΑΣΕΙΣ Π.Υ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Συνάντηση με φορείς Κυνηγετικών Συλλόγων

Στις 17 Ιουλίου ο Διοικητής της Π.Υ. Καλαμάτας, Πύραρχος Κωνσταντίνος Θεοφιλόπουλος συναντήθηκε με φορείς των τοπικών Κυνηγετικών Συλλόγων. Από τη συνάντηση και συζήτηση, εξήχθη το συμπέρασμα ότι η συμμετοχή των Κυνηγιών και των Θηροφυλάκων στην πυροπροστασία της περιοχής μπορεί να αποδειχθεί πολύτιμη και συμφωνήθηκε η ανάγκη για συμμετοχή τους στην ενεργό πυροπροστασία των δασών.

Τα μέλη των Συλλόγων ζήτησαν να τους δοθεί άδεια





ώστε να φέρουν στα οχήματά τους και δεξαμενή νερού για το ενδεχόμενο επέμβασής τους στην αντιμετώπιση τυχόν συμβάντων πυρκαγιάς. Επίσης, ζήτησαν να τους χορηγηθούν πυροσβεστικές ξηράς κόνεως 6 λίτρων για να εφοδιαστούν τα τζιπ των Συλλόγων, ως επιπρόσθετο μέσο άμεσης κατάσβεσης. Ζήτησαν ακόμη πρόσβαση στην ασύρματη συχνότητα της



Πυροσβεστικής, δυνατότητα που είχαν και στο παρελθόν.

Ο Διοικητής, συγκατένευσε στα αιτήματα αυτά και δεσμεύτηκε να τα προωθήσει, ώστε οι Σύλλογοι να έχουν άμεση και ενεργό συμμετοχή στην κατάσβεση των πυρκαγιών, υλοποιώντας κατ' αυτό τον τρόπο και τη δέσμευση για ενεργό συμμετοχή των πολιτών στα κοινά προβλήματα του τόπου.

Συνεργείο Π.Υ. Καλαμάτας



Μέρος των εγκαταστάσεων της Π.Υ. Καλαμάτας έχει μετατραπεί σε πλήρες και οργανωμένο συνεργείο, με σκοπό την αποκατάσταση των βλαβών και φθορών που παρουσιάζουν τα οχήματα της Υπηρεσίας κατά τη χρήση τους στις δασικές κυρίως πυρκαγιές. Το «ιατρικό επιτελείο», οι μηχανικοί, οι ηλεκτρολόγοι και φανοποιοί της «μονάδας εντατικής θεραπείας» του συνεργείου, υπό την επίβλεψη του

Διοικητή Πυράρχου Κωνσταντίνου Θεοφιλόπουλου, δίνει καθημερινά, με συνέπεια και υπευθυνότητα, τον δικό του αγώνα, προκειμένου να επαναφέρει σε



κατάσταση ετοιμότητας τα πυροσβεστικά οχήματα που έχουν καταπονηθεί σε δασικές πυρκαγιές.

Η πρωτοβουλία και η προσπάθεια για τη συγκρότηση του συνεργείου, ξεκίνησε την περίοδο κατά την οποία Διοικητής στην Π.Υ. Καλαμάτας ήταν ο νυν Αρχηγός του Πυροσβεστικού

Σώματος, Αντιστράτηγος ΠΣ, Βασίλειος Καπέλιος. Αναπτύχθηκε και βελτιώθηκε με την πάροδο των ετών και σήμερα πλέον το συνεργείο έχει φτάσει στην αρτιότερη οργάνωση και λειτουργία

του, έτσι ώστε να μπορεί να προσφέρει τις πολύτιμες υπηρεσίες του, όχι μόνο στην Π.Υ. και στα Π.Κ. της Καλαμάτας, αλλά και εκτός νομού, στις όμορες Υπηρεσίες, επισκευάζοντας και θέτοντας σε ενέργεια οχήματα που έχουν υποστεί σοβαρές βλάβες ή βρίσκονται σε ακινησία.

Η εξαιρετική λειτουργία του συνεργείου οφείλεται στο ευσυνείδητο προσωπικό που το στελεχώνει, οι οποίοι προσφέρουν τις υπηρεσίες τους παράλληλα με τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα και αποτελείται από τους:

Πυρονόμο Βρυώνη Παναγιώτη, Προϊστάμενο Γραφείου Κίνησης της Π.Υ. Καλαμάτας,
Πυρονόμο Χριστόπουλο Άγγελο,
Πυρονόμο Μηρούμα Αθανάσιο,
Πυρονόμο Μενούνο Νικήτα,
Π.Π.Υ. Στασινόπουλο Σπυρίδωνα,
Κωνσταντόπουλο Σπυρίδωνα, (πολιτικό προσωπικό)
μηχανικός αυτοκινήτων με μετάταξη από ΕΘΕΛ.





Εκπαίδευση δημοτικών υπαλλήλων

Εκπαίδευση στους εποχικούς υπαλλήλους του Δήμου Μεσσήνης στη χρήση πυροσβεστικών οχημάτων που διαθέτει ο δήμος, οργανώθηκε στις 5 Ιουλίου από τον Υποδιοικητή της

Π.Υ. Καλαμάτας, Αντιπύραρχο Δημήτριο Γεωργανά και τον Προϊστάμενο Κίνησης, Πυρονόμο Βρυώνη Παναγιώτη.



Συμμετοχή του Πυροσβεστικού Σώματος στον εορτασμό της Κοίμησης της Θεοτόκου στην Τήνο

Ο Διοικητής της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Νοτίου Αιγαίου, Αρχιπύραρχος Άγγελος Τριπολιτσιώτης, με τον Προϊστάμενο του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τήνου, Πυρονόμο Στρατή Νικόλαο, καθώς και τον Πυραγό Τζώρτζη Ιάκωβο, ήταν και φέτος οι επάξιοι εκπρόσωποι του Πυροσβεστικού Σώματος στις λαμπρές εορταστικές εκδηλώσεις του νησιού για τη γιορτή της Μεγαλόχαρης. Η ανωτέρω αντιπροσωπεία Αξιωματικών ακολούθησε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων για τον Εορτασμό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και της συμπλήρωσης 77 χρόνων από τον τορπιλισμό του Καταδρομικού «ΕΛΛΗ», καθ' όλη τη διάρκεια του εορταστικού διημέρου. Συμμετείχαν στον εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστριάς Τήνου, προεξάρχοντας του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Σύρου-Τήνου κ. Δωροθέου Β', στην επιμνημόσυνη δέηση, στη ρίψη στεφάνου στον υγρό τάφο του Κ/Δ «ΕΛΛΗ» από τον εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής



Πολιτικής, Παναγιώτη Κουρουμπλή και της Στρατιωτικής Ηγεσίας, στους τιμητικούς κανονιοβολισμούς στο «ΚΑΝΟΝΑΚΙ της «ΕΛΛΗΣ» και στη Λιτάνευση της Αγίας Εικόνας της Μεγαλόχαρης.

Αντικατάσταση Πυροφυλακίου στην Π.Υ. Ελασσόνας

Ο Δήμος Ελασσόνας προχώρησε στην αντικατάσταση του πυροφυλακίου της Π.Υ. Ελασσόνας που βρίσκεται στη θέση «Σέλωμα» της τοπικής κοινότητας Καρυάς και παραχώρησε στην Υπηρεσία χρήσιμα πυροσβεστικά υλικά.





Δωρεά από την Κοινοπραξία Spiescarag /ΑΚΤΩΡ

Η Κοινοπραξία Spiescarag/ ΑΚΤΩΡ, που έχει αναλάβει την κατασκευή του πρώτου τμήματος του αγωγού φυσικού αερίου TAP (Trans Adriatic Pipeline) στη Βόρεια Ελλάδα, προσέφερε στην Π.Υ. Αλεξανδρούπολης 14 τεμάχια ελαστικών και 1.000 λίτρα διαλύματος AdBlue® (υγρό



επεξεργασίας καυσαερίων οχημάτων diesel). Η συγκεκριμένη προσφορά υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας που έχει αναπτύξει η Υπηρεσία της Αλεξανδρούπολης με την Κοινοπραξία, για τις ανάγκες εκπαίδευσης του προσωπικού της σε θέματα πυρασφάλειας και αντιμετώπισης πυρκαγιών στις εγκαταστάσεις της. Την προσφορά επέδωσε ο Αναπληρωτής Διευθυντής Ασφαλείας και Υγιεινής της Κοινοπραξίας, Φέγγαρος Δημήτρης, στον Διοικητή Π.Υ. Αλεξανδρούπολης, Αντιπύραρχο Κωνσταντίνο Κούκουρα και στην Υποδιοικητή Επιπυραγό Ελένη Δερμανοπούλου.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ

Πρωτάθλημα Ε.Δ. και Σ.Α. στην Καλαθοσφαίριση



Την τρίτη θέση κατέλαβε το Πυροσβεστικό Σώμα στους αγώνες Καλαθοσφαίρισης Ανδρών, των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, οι οποίοι διεξήχθησαν στο Κλειστό Γυμναστήριο Ιωνικού ΑΣ «Ζαχαρίας Αλεξάνδρου» στη Νέα Φιλαδέλφεια Αττικής, από 3 έως 7 Ιουλίου. Στους αγώνες έλαβαν μέρος αθλητές των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων

Δυνάμεων της Κύπρου.

Η τελική ομαδική κατάταξη είναι:

1. Ελληνική Αστυνομία
2. Στρατός Ξηράς
3. Πυροσβεστικό Σώμα
4. Πολεμικό Ναυτικό
5. Πολεμική Αεροπορία
6. Λιμενικό Σώμα-Ελληνική Ακτοφυλακή
7. Ένοπλες Δυνάμεις Κύπρου



Τη διοργάνωση και διεξαγωγή των αγώνων είχε αναλάβει το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας, υπό την εποπτεία του Ανώτατου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων (Α.Σ.Α.Ε.Δ.) Τους αγώνες παρακολούθησαν αντιπροσωπείες των Ε.Δ. και των Σ.Α. καθώς και φίλοι του αθλήματος.



Πρωτάθλημα Στίβου Ε.Δ. και Σ.Α.



Στις 2 Ιουλίου διεξήχθησαν στο Δημοτικό Στάδιο Σχηματαρίου «Ευάγγελος Δεπάστας» στη Βοιωτία, οι αγώνες στίβου των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας. Η ΕΛ.ΑΣ. ανακηρύχθηκε πρωταθλήτρια ομάδα για το έτος 2017, συγκεντρώνοντας συνολικά 113 βαθμούς και ακολούθησε ο Στρατός Ξηράς με 93 βαθμούς. Το Πυροσβεστικό Σώμα κατέλαβε την τρίτη θέση στη βαθμολογική κατάταξη Ανδρών, με 30 βαθμούς και την πέμπτη στη βαθμολογική κατάταξη των Γυναικών, με

12 βαθμούς.

Ειδικότερα, διακρίθηκαν ο Πυροσβέστης Τριβυζάς Παναγιώτης κατακτώντας την πρώτη θέση στα 100μ. ανδρών, ο Πυροσβέστης Μπέης Παναγιώτης την πρώτη θέση στη σφαιροβολία, ο Π.Π.Υ. Πασπάτης Αλέξιος την τρίτη θέση στα 5000μ. και στο μήκος ο Δόκιμος Ανθυποπυραγός Σπυρόπουλος Ευάγγελος την τρίτη θέση. Αξιόλογη εμφάνιση και συγκομιδή μεταλλίων είχαμε και στη δισκοβολία γυναικών με την Πυρονόμο Σπανού Θεοδούλη να κατακτά το αργυρό μετάλλιο και την τέταρτη θέση στη σφαιροβολία. Αρχηγός της αποστολής και προπονητής της αντιπροσωπευτικής ομάδας του Πυροσβεστικού Σώματος ήταν ο Πυραγός Καρρές Σταύρος.

Εκλογή μελών Συλλόγου Πολιτικού Προσωπικού

Μετά από ψηφοφορία που διεξήχθη στις 15 και 27 Ιουνίου, από τα εκλεγμένα μέλη της από 30-05-2017 Γενικής Εκλογοαπολογιστικής Συνέλευσης Υπαλλήλων του Συλλόγου Πολιτικού Προσωπικού, αναδείχθηκε και συγκροτήθηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζαχαρόπουλος Κωνσταντίνος
 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σφυρής Σπυρίδων (Π.Σ.)
 ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Παπαευθυμίου Ευθύμιος
 ΤΑΜΙΑΣ: Καγγέλης Γεώργιος
 ΜΕΛΗ: Βασιλάκη Αναστασία
 Κιούσης Κωνσταντίνος
 Συρίγος Ματθαίος